報道関係者各位

2018 年 11 月 27 日 株式会社吉野家

## 今だけ!チャージ時に5%のボーナスチャージ 「吉野家プリカ」12月3日より発売開始

株式会社吉野家(本社:東京都中央区、代表取締役社長:河村 泰貴)は、2018 年 12 月 3 日(月)10 時より、国内の吉野家店舗\*1でご利用いただける電子マネー「吉野家プリカ」を発売することになりました。交通系電子マネーに加え、「吉野家プリカ」の登場で、**吉野家のお支払いが小銭要らずとなりこれまでより楽になり**、**店頭でチャージ(入金)もできます。** \*1 競馬場や競艇場など、一部店舗ではご利用いただけません。(2018 年 12 月 3 日時点の「吉野家プリカ取扱店」店舗数 1,192 店)

## ■今だけ!「吉野家プリカ」へチャージするとお得に!

「吉野家プリカ」チャージするとチャージ金額の5%分のプレミアム(残高)が付与されお得になります。付与されたボーナスチャージは、支払いに利用できます。ボーナスチャージは、2019年2月28日(木)24時までの期間限定になりますので、ぜひこの機会にチャージしてください!自分用のチャージはもちろん、ギフトとしてのご利用もお勧めです。

## 「吉野家プリカ」



## ■「吉野家プリカ」概要

- ・今回新たに発売する「吉野家プリカ」は、吉野家プリカ取扱店の表示の ある店舗でご利用いただける吉野家の電子マネーです。
  - 「吉野家プリカ取扱店」の店頭にて発行・チャージが可能で、店内でのお食事やテイクアウトの会計時に利用することができます ※(初回)発行時に1,000円からのチャージが必要です。
- ・カード発行手数料・年会費・入会費は無料です。
- ・残高はレシート、吉野家ホームページより確認可能です。
- 今だけ!チャージ金額に応じてお得なプレミアムがもらえます。
- ・チャージは、1,000円単位で、ご利用は1円単位で使用できます。
- 1回にチャージできる額は 49,000 円までとなります。 なお、チャージ上限額は 140,000 円と、365 日牛丼並盛を食べても 大丈夫。
- ※ 残高の有効期限は最終利用日より2年間です。

詳しくは吉野家ホームページをご覧ください。

URL: https://www.yoshinoya.com/service/yoshinoyapreca

<この件に関するお問い合わせ先>

株式会社吉野家 企画本部 広報担当 寺澤·海老名 TEL 03-5651-8620